

## ΑΠΟΦΑΣΗ

Αριθμ. 27/2020

### Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΦΙΛΑΘΛΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ, ΗΘΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ

Συνεδρίασε εκτάκτως στα γραφεία της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής την Πέμπτη 30 Ιανουαρίου 2020 και ώρα 15:00 με την εξής σύνθεση: Γεώργιος Λενός Πρόεδρος της Ε.ΦΙ.Π.Η.Δ., Μιχάλης Φυσεντζίδης Αναπλ. Πρόεδρος, Ιωάννης Καρράς Αναπλ.Μέλος, Νικόλαος Πουλής, Τακτικό Μέλος και Ιωάννης Κουσουλός Αναπληρωματικό Μέλος και Εισηγητής της Υποθέσεως.

Για τη διερεύνηση της υπόθεσης για παραβίαση του Φιλάθλου Πνεύματος στην από 30 Μαρτίου 2018 καταγγελία των αθλητικών συλλόγων

α) «Τζούντο Καράτε Αθήνας», β) «Φιλαθλητικός Σύλλογος Σκάλας», γ) «ΑΣΚ Λέοντες Νέας Σμύρνης», δ) «Αθλητικός Σύλλογος ο Πολυδεύκης», ε) «Γυμναστικός Αθλητικός Σύλλογος Μακεδονία», στ) «Παραδοσιακού Καράτε Αγρίας ο Μαχητής», ζ) «Αθλητικό Κέντρο Νέου Φαλήρου», η) «ΑΣ Σοτοκαν Καράτε Λακκώματος», θ) «Κέντρο Άθλησης Ηρακλείου Αθλόδραση», ι) «ΑΣ Σοτκαν Καράτε ο Ανατέλλων Ήλιος» και των

α) Μαρίας Τσανγκαλίδου, β) Γεωργίου Μπίκα, γ) Γεωργίου Κοσμίδη, δ) Σοφοκλή Τσαλδάρη, ε) Ιωάννη Κρισίλα

η οποία έλαβε αρ. πρωτοκόλλου ΕΦΙΠ 170/2018 ασκηθείσα κατά της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε και τα μέλη αυτής Χρήστου Μπουλαμπάση Προέδρου, Εμμανουέλας Ποντίδα Γενικής Γραμματέως, Δημητρίου Μπαλασόπουλου Αναπληρωτή Προέδρου, Κυριάκου Σερεμετάκη Αντί-Προέδρου, Κίμωνα Τσαρτσαταλίδη Αντί-Προέδρου, Αθανασίου Καραπλιάγγου Ταμία, Γεωργίου Ράλλη Ειδικού Γραμματέα, Παναγιώτη Χονδροματίδη Προέδρου Τεχνικής Επιτροπής και Πέτρου Πάση μέλους η οποία αφορά πράξεις και παραλείψεις των εδώ διοικούντων με σκοπό τον αποκλεισμό αθλητών και σωματείων από την συμμετοχή σε αθλητικές διοργανώσεις κυρίως.

### ΙΣΤΟΡΙΚΟ

Σε συνέχεια του από 19 Ιουνίου 2018 αιτήματος του πληρεξουσίου Δικηγόρου των καταγγελλόντων προς την Επιτροπή Φιλάθλου Πνεύματος το οποίο **έλαβε αρ. πρωτοκόλλου 239/19.6.2018 ΕΦΙΠ** για συσχέτιση με την ως άνω υπό κρίση και εν εξελίξει ενώπιον της Επιτροπής Μας υπόθεση με τις καταγγελίες (α) του Γεωργίου Μπίκα μέλους του συνδέσμου «ΚΙΜΕ» και πρώην μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε η οποία ασκήθηκε κατά του Γεωργίου Γερόλυμπου εκλεγμένου εκπροσώπου της ΕΛ.Ο.Κ στην Ε.Ο.Ε, της Εμμανουέλας Ποντίδα Γενικής Γραμματέως ΕΛ.Ο.Κ. και του Παναγιώτη

Χονδροματίδη Πρόεδρου της Τεχνικής Επιτροπής της ΕΛ.Ο.Κ. η οποία είχε λάβει **αρ. πρωτοκόλλου 167/29.3.2018 ΕΦΙΠ** και (β) του Κωνσταντίνου Γκουβούση η οποία ασκήθηκε κατά της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε και των κατά των α) Πέτρου Πάσση (τέως) Προέδρου, β) της Εμμανουέλας Ποντίδα Γενικής Γραμματέως, γ) των μελών Παναγιώτη Χονδροματίδη, Γεωργίου Ράλλη και Γεωργίου Σαγιά η οποία είχε λάβει **αρ. πρωτοκόλλου 193/19.4.2018 ΕΦΙΠ**, η επιτροπή ομοφώνως αποδέχτηκε το ως άνω αίτημα κατά την συνεδρίαση της Πραγματοποιήθηκε τη Τετάρτη 3.4.2019 και ώρα 16:00 στα γραφεία της Ε.Ο.Ε. υπό την προεδρία του Προέδρου της Ε.ΦΙ.Π. κ. Γεώργιου Λενού. Στη συνεδρίαση συμμετείχε ο Αναπληρωτής Πρόεδρος κ. Μιχάλης Φουσεντζίδης, τα τακτικά μέλη της κ.κ. Μιχαήλ – Κωνσταντίνος Πουλάκος και Νικόλαος Πουλής καθώς επίσης και τα αναπληρωματικά μέλη κ.κ. Ιωάννης Καρράς, Ιωάννης Κουσουλός εισηγητής της υπόθεσης, Καλομοίρα Κωτσαλά και Αθανάσιος Σαφαρής. Εξετάσθηκαν οι μάρτυρες κ.κ. Δρακόπουλος Σπύρος, Παπαδόπουλος Κωνσταντίνος, Μητρόπουλος Κωνσταντίνος, Πρόεδρος του ΑΔΣ ΛΕΟΝΤΕΣ Νέας Σμύρνης και Μπίκας Γεώργιος, οι οποίοι συνοδεύονταν από τους πληρεξούσιους δικηγόρους κ. Σπύρο Κλαδά και Αλεξάνδρα Κολοβού. Παρευρέθηκαν επίσης η Προϊσταμένη της Ε.ΦΙ.Π. κ. Φωτεινή Καραμανλάκη και η τέως Γραμματέας της Επιτροπής κ. Ιωάννα Δρανδάκη.

Ο Πρόεδρος της Ε.ΦΙ.Π.Η.Δ. αφού διαπίστωσε την ύπαρξη της απαιτούμενης απαρτίας « περί του τρόπου λειτουργίας της Ε.ΦΙ.Π.», απαρτίας ως ισχύει βάσει του άρθρου 22 παρ. 6 του Νόμου 4639/22.11.2019, προχώρησε στην συζήτηση της υποθέσεως αντικείμενο της οποίας ήταν η εξέταση των εν πολλοίς ταυτόσημων και σε κάθε περίπτωση συναφών καταγγελιών με αριθμό πρωτοκόλλου Ε.ΦΙ.Π ( ως ίσχυε η επωνυμία κατά την χρονική περίοδο κατάθεσης αυτών και πλέον βάσει του Νόμου 4639/22.11.2019, άρθρο 16 παράγραφος 2β «Στο εξής όπου στο νόμο αναφέρεται «Επιτροπή Φιλάθλου Πνεύματος [Ε.ΦΙ.Π] νοείται η Επιτροπή Φιλάθλου Πνεύματος, Ηθικής και Δεοντολογίας [Ε.ΦΙ.Π.Η.Δ.] της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής) και ημερομηνία, ως κάτωθι:

- Από την καταγγελία των αθλητικών συλλόγων α) «Τζούντο Καράτε Αθήνας», β) «Φιλαθλητικός Σύλλογος Σκάλας», γ) «ΑΣΚ Λέοντες Νέας Σμύρνης», δ) «Αθλητικός Σύλλογος ο Πολυδεύκης», ε) «Γυμναστικός Αθλητικός Σύλλογος Μακεδονία», στ) «Παραδοσιακού Καράτε Αγρίας ο Μαχητής», ζ) «Αθλητικό Κέντρο Νέου Φαλήρου», η) «ΑΣ Σοτοκαν Καράτε Λακκώματος», θ) «Κέντρο Άθλησης Ηρακλείου Αθλόδραση», ι) «ΑΣ Σοτκαν Καράτε ο Ανατέλλων Ήλιος» και των α) Μαρίας Τσανγκαλίδου, β) Γεωργίου Μπίκα, γ) Γεωργίου Κοσμίδη, δ) Σοφοκλή Τσαλδάρη, ε) Ιωάννη Κρισίλα η οποία έλαβε αρ. πρωτοκόλλου ΕΦΙΠ 170/2018 ασκηθείσα κατά της Ελληνικής

Ομοσπονδίας Καράτε και τα μέλη αυτής Χρήστου Μπουλαμπάση Προέδρου, Εμμανουέλας Ποντίδα Γενικής Γραμματέως, Δημητρίου Μπαλασόπουλου Αναπληρωτή Προέδρου, Κυριάκου Σερεμετάκη Αντί-Προέδρου, Κίμωνα Τσαρτσαταλίδη Αντί-Προέδρου, Αθανασίου Καραπλιάγγου Ταμία, Γεωργίου Ράλλη Ειδικού Γραμματέα, Παναγιώτη Χονδροματίδη Προέδρου Τεχνικής Επιτροπής και Πέτρου Πάση μέλους,

- Από την καταγγελία του Γεωργίου Μπίκα μέλους του συνδέσμου «ΚΙΜΕ» και πρώην μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε η οποία ασκήθηκε κατά του Γεωργίου Γερόλυμπου εκλεγμένου εκπροσώπου της ΕΛ.Ο.Κ στην Ε.Ο.Ε, της Εμμανουέλας Ποντίδας Γενικής Γραμματέως ΕΛ.Ο.Κ. και του Παναγιώτη Χονδροματίδη Προέδρου της Τεχνικής Επιτροπής της ΕΛ.Ο.Κ.

**και**

- Από την καταγγελία του Κωνσταντίνου Γκουβούση η οποία ασκήθηκε κατά της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε και των κατά των α) Πέτρου Πάση (τέως) Προέδρου, β) της Εμμανουέλας Ποντίδα Γενικής Γραμματέως, γ) των μελών Παναγιώτη Χονδροματίδη, Γεωργίου Ράλλη και Γεωργίου Σαγιά

οι οποίες ως αναφέρεται ανωτέρω έχουν συσχετιστεί και αφορούν πράξεις και παραλείψεις των εδώ διοικούντων με σκοπό τον αποκλεισμό αθλητών και σωματείων από την συμμετοχή σε αθλητικές διοργανώσεις και τα όργανα της διοίκησης, προέκυψαν τα κάτωθι από το σύνολο της ακροαματικής διαδικασίας.

Προς διαπίστωση διάρρηξης ή μη του άρθρου 130 παρ. 2 Νόμου 2725/1999 ως τροποποιήθηκε και ισχύει μέχρι σήμερα η Ε.ΦΙ.Π κάλεσε στις 22 Μαΐου 2018 τους εκ των καταγγελλόντων υποδειχθέντες ως μάρτυρες ενώπιον της, ήτοι του κ.κ. α) Σπυρίδωνα Δρακόπουλο, β) Τηλέμαχο Κυρλόγλου, γ) Θεόδωρο Αθανασόπουλο, δ) Κωνσταντίνο Μητρόπουλο, ε) Κωνσταντίνο Παπαδόπουλο και στ) Αθανάσιο Φυλακτό δια της πληρεξουσίας Δικηγόρου τους κυρία Αλεξάνδρας Κολοβού με ηλεκτρονική αλληλογραφία.

Από τα λεγόμενα των μαρτύρων και των συνοδευτικών εγγράφων η επιτροπή διαπίστωσε πως υπάρχουν τρία επίπεδα στα οποία κινείται η υπόθεση, ήτοι ποινικό, αστικό και εμπορικό.

Η επιτροπή δεν εισέρχεται σε θέματα που αφορούν την καθημένη δικαιοσύνη και παρά μόνο αν υπάρχουν τελεσίδικες και αμετάκλητες αποφάσεις τις οποίες δεσμεύεται να λάβει υπόψη της για την ορθότητα της δικανικής της κρίσης ή έμπρακτη και αποδεδειγμένη παραβίαση

οικονομικών κανόνων ή και διαδικασιών όπως είναι η σύλληψη δια της αυτόφωρης διαδικασίας για άρνηση συμμόρφωσης / παραβίαση δικαστικής απόφασης

Προς τα ανωτέρω και από το σύνολο των αποδεικτικών εγγράφων που προσκομίστηκαν προκύπτει ο παράτυπος αποκλεισμός των σωματείων για συμμετοχή στα όργανα της Διοίκησης ο οποίος επικυρώθηκε δυνάμει των υπ. αρ. 7347/2015, 7348/2015, 7349/2015 και 7350/2015 αποφάσεων του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών.

Επιπροσθέτως επί των ανωτέρω υπάρχει και η υπ. αρ. 4413/2016 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών δυνάμει της οποίας ακυρώνεται η από 6 Φεβρουαρίου 2016 απόφαση της Γενικής Συνελεύσεως της ΕΛ.Ο.Κ κατά το σκέλος που αφορά διαγραφή σωματείου από το δυναμικό της.

Οι αιτιάσεις των καταγγελλόντων για παράνομο αποκλεισμό αθλητικών σωματείων από τα όργανα της διοίκησης αλλά και αθλητών από αγώνες συνοψίζονται στα κάτωθι σημεία:

- Με αγωγικό αίτημα των α) «Τζούντο Καράτε Αθήνας», β) «Φιλαθλητικός Σύλλογος Σκάλας» και γ) Μαρίας Τσανγκαλίδου ακυρώθηκε η απόφαση της ΓΣ της 11.9.2016 για την εκλογή Διοικητικού Συμβουλίου, εξελεγκτικής επιτροπής και την εκλογή Γεωργίου Γερόλυμπου ως αντιπροσώπου της ΕΛΟΚ στην ΕΟΕ γιατί δεκαοχτώ σωματεία τα οποία εψήφισαν δεν είχαν ειδική αθλητική αναγνώριση βάσει του αρ. 10 του καταστατικού της ΕΛΟΚ. Επ αυτής εκδόθηκε η υπ. αρ. 2332/2018 απόφαση του ΜΠΑ επί της οποίας εκκρεμεί η έκδοση αποφάσεως επί της ασκηθείσης εφέσεως. Ως προς το θέμα εκλογής του κυρίου Γεωργίου Γερόλυμπου ως εκπροσώπου της ΕΛΟΚ στην ΕΟΕ ασκήθηκε αγωγή από τους συλλόγους «Γυμναστικός Αθλητικός Σύλλογος Μακεδονία», «Αθλητικό Κέντρο Νέου Φαλήρου» και του «ΑΣ Σοτοκαν Καράτε Λακκώματος», επί της οποίας εκδόθηκε η υπ. αρ. 9127/2017 απόφαση του ΜΠΑ επί της οποίας εκκρεμεί έκδοση της εφετειακής αποφάσεως.
- Σε συνέχεια της υπ. αρ. 2332/2018 αποφάσεως του ΜΠΑ υποβλήθηκαν δύο αιτήματα προσωρινής διαταγής ένα εκ δώδεκα σωματείων της διοικούσης παρατάξεως και ένα εκ των σωματείων α) «Τζούντο Καράτε Αθήνας» και β) «Φιλαθλητικός Σύλλογος Σκάλας». Το δικαστήριο δέχεται το αίτημα των σωματείων της διοικούσης παρατάξεως ώστε τα υποδειχθέντα εξ αυτών πρόσωπα, ήτοι οι κ.κ. Μπουλούμπασης, Ποντίδα, Μπαλασόπουλος, Καραπλιάγγος, Χονδροματίδης, Λαζαρίδης, Ζυμάρη, Λεκάκος, Γιακουμίδης, Πάνου και Παναγιωτόπουλος να διενεργήσουν αποκλειστικά και μόνο αρχαιρεσίες για την ανάδειξη Διοικητικού Συμβουλίου και Εξελεγκτικής Επιτροπής,

μέχρι την συζήτηση της αίτησης. Το δεύτερο αίτημα αφορούσε τον αποκλεισμό του συνδυασμού ΚΙΜΕ και την καταχρηστική λειτουργία της ΕΛΟΚ με εννέα (9) αντί έντεκα (11) τακτικών μελών επί της οποίας εκδόθηκε απορριπτική διάταξη λόγω του ότι είχε ήδη διαταχθεί ο διορισμός σχηματισμού Διοικητικού Συμβουλίου και Εξελεγκτικής Επιτροπής στην έτερη ως άνω αναφερόμενη πρώτη αίτηση. Εν τέλει προκηρύσσονται εκλογές για 21.4.2018 και τα εδώ σωματεία υπέβαλαν αίτημα ακύρωσης της ως άνω προσωρινής διαταγής λόγω μη νομιμότητας διενέργειας των εκλογών και μη τήρησης των καταστατικών προθεσμιών για την διενέργεια εκλογών, η οποία συζητήθηκε στις 20.4.2018 και απορρίφθηκε.

- Τα σωματεία «Τζούντο Καράτε Αθήνας» και «Φιλαθλητικός Σύλλογος Σκάλας» άσκησαν αγωγή για την ακύρωση της από 21.4.2018 έκτακτης γενικής συνελεύσεως καθόσον ως ανωτέρω ειπώθηκε και κατά το σκεπτικό της υπ. αρ. 2332/2018 εκ νέου στις εκλογές συμμετείχαν σωματεία που δεν είχαν αθλητική αναγνώριση αλλά και σωματεία που κατά το προηγούμενο έτος δεν είχαν συμπληρώσει βάσει καταστατικού συμμετοχή σε αγώνες δέκα αθλητών τους, ώστε να έχουν δικαίωμα ψήφου. Επί της ανωτέρω εκκρεμεί έκδοση δικαστικής αποφάσεως.

- Ο Γεώργιος Γερόλυμπος φαίνεται, από τα προσκομιζόμενα σχετικά που αφορούν ηλεκτρονική αλληλογραφία, ότι δεν ήθελε να δώσει χρόνο στον συνδυασμό του ΚΙΜΕ να οργανωθεί για τις εκλογές με σκοπό να τους πιάσουν εξ απήνης και το νέο Διοικητικό Συμβούλιο να είναι προσκείμενό του. Μάλιστα αν και δεν επιτρεπόταν ο ανωτέρω στις εκλογές της 21.4.2018 φαινόταν και παρουσιαζόταν ως εκπρόσωπος της ΕΛΟΚ. Ομοίως ο ίδιος κατά την τακτική Γενική Συνέλευση της 11.11.2018 για την έγκριση του διοικητικού και οικονομικού απολογισμού της ΕΛΟΚ έτους 2017 και την απαλλαγή του ΔΣ στο οποίο συμμετείχαν τα σωματεία «Τζούντο Καράτε Αθήνας», «Φιλαθλητικός Σύλλογος Σκάλας», «ΑΣΚ Λέοντες Νέας Σμύρνης», «Αθλητικό Κέντρο Νέου Φαλήρου» και «ΑΣ Σοτοκαν Καράτε Λακκώματος», διεξήγαγε την συνεδρίαση χωρίς κανένα μέλος του ΔΣ παρά τις όποιες ενστάσεις και διαμαρτυρίες.

- Κατά την ως άνω Τακτική Γενική Συνέλευση προέκυψε αυτόφωρη σύλληψη των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε, ήτοι των Χονδροματίδη Παναγιώτη, Λαζαρίδη Στεφάνου, Εμμανουέλας Ποντίδα, Καραπλιάγγου Αθανασίου, Μπαλασόπουλου Δημητρίου, Σαγιά Γεωργίου, Ζυμάρης Θέκλας, Τσαρτσιταλίδη Κίμων και Μπουλούμπαση Χρήστου, σε συνέχεια εγκλήσεως που υποβλήθηκε από τον Γυμναστικό Αθλητικό Σύλλογο Μακεδονία και το Παραδοσιακό Καράτε Αγρίας ο Μαχητής στις 10.11.2018. Η έγκληση των εδώ σωματείων αφορούσε

την παραβίαση συμμόρφωσης με δικαστική απόφαση εκ της οποίας δινόταν το δικαίωμα σε αποκλεισθέντες εκ της διοικήσεως σωματεία και αθλητές να μετέχουν στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Εφήβων – Νεανίδων – Νέων Ανδρών – Γυναικών 2018 στις 7.10.2018 στην Λαμία. Αν και η προσωρινή διαταγή διέτασσε την συμμετοχή στους αγώνες το ΔΣ της ΕΛ.Ο.Κ. παραβίασε δις αυτήν την απόφαση, μια στις 27.10.2018 στο Κύπελλο που διεξήχθη στην Λάρισα και μια στις 10.11.2018 στο πρωτάθλημα έγχρωμων και μαύρων ζωνών. Την προσωρινή διαταγή την είχαν ζητήσει τα σωματεία

«Γυμναστικός Αθλητικός Σύλλογος Μακεδονία», «Παραδοσιακού Καράτε Αγρίας ο Μαχητής» και «Αθλητικό Κέντρο Νέου Φαλήρου» για την συμμετοχή τους στους ανωτέρω αγώνες με την αιτιολογία ότι αν και είχαν διαγραφεί από την δύναμη της ΕΛΟΚ με την από 6.2.2016 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης η υπ. αρ. 4413/2016 απόφαση του ΜΠΑ είχε ήδη ακυρώσει την διαγραφή τους. Επί της εδώ αποφάσεως η ΕΛΟΚ έχει ασκήσει έφεση και αναμένεται ή έκδοση αποφάσεως. Σε νέα αίτηση ασφαλιστικών μέτρων που υποβλήθηκε, εκδόθηκε στις 2.10.2018 προσωρινή διαταγή δυνάμει της οποίας διέτασσε « προσωρινά και έως την συζήτηση της αίτησης κατά την δικάσιμο της 30.10.2018 επιτρέπει στους αιτούντες να συμμετάσχουν στους αγώνες και στις δραστηριότητες της καθ' ης και ιδίως υποχρεώνει την καθ' ης να δεχτεί την παρουσία και συμμετοχή των αθλητών και προπονητών των αιτούντων στο Κύπελλο Καράτε U-14 (12/13 ετών) της 6.10.2018 και Πανελλήνιο Πρωτάθλημα της 7.10.2018 που θα διεξαχθεί στην Λαμία. Με αίτημα της ΕΛΟΚ η αρχικώς ορισθείσα ημερομηνία συζήτησης της αίτησης ασφαλιστικών μέτρων αναβλήθηκε για 21.11.2018, διατηρώντας όμως την ως άνω προσωρινή διαταγή. Σε βάρος της ΕΛΟΚ πέραν της ως άνω υποβληθείσης εγκλήσεως είχε προηγηθεί και αυτή στο Α.Τ. Λαρίσης στις 27.10.2018 από το σωματείο «Γυμναστικός Αθλητικός Σύλλογος Μακεδονία» κατά την διεξαγωγή του Κυπέλλου Βορείας Ελλάδος στην Λάρισα για τον λόγω μη συμμόρφωσης με την από 2.10.2018 προσωρινή διαταγή, ένεκα της μη χορήγησης καρτών υγείας και ειδικών δελτίων αθλητικής ιδιότητας σε νέους αθλητές έχοντας ως συνέπεια την μη συμμετοχή τους στους αγώνες.

- Κατά την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 11.11.2018 και μετά την αυτόφωρη σύλληψη των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου ο Γεώργιος Γερόλυμπος επέμενε να συνεχιστεί η διαδικασία και τότε δημιουργήθηκαν εντάσεις και αποτυπώθηκαν ενστάσεις. Ο ίδιος δια βοής ανέλαβε να ηγηθεί ως πρόεδρος την ΓΣ και εν απουσία εφορευτικής επιτροπής έκλεισε τις εργασίες με συνοπτικές διαδικασίες. Ο ίδιος εν συνεχεία και κατά δήλωση των εγκαλούντων ότι παραποιήθηκαν τα πρακτικά της συνέλευσης διέταξε σε βάρος

των σωματείων «Φιλαθλητικός Σύλλογος Σκάλας», «ΑΣΚ Λέοντες Νέας Σμύρνης», «Αθλητικό Κέντρο Νέου Φαλήρου» και «ΑΣ Σοτοκαν Καράτε Λακκώματος» πειθαρχική διαδικασία.

- Επί των επικαλούμενων για την έλλειψη έγκρισης πειθαρχικού κανονισμού και επιβολής μη νόμιμων μέτρων εισπρακτικού χαρακτήρα η Επιτροπή λαμβάνει κρίση επί της σοβαρότητας των καταγγελιών προσμετρώντας τα στην τελική της απόφαση αλλά δεν μπορεί να ασκήσει κριτική ως αναρμόδια επί των αυτών θεμάτων.

Εις απάντηση των εις βάρος τους αποδιδόμενων πράξεων η Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε δια του πληρεξουσίου Δικηγόρου τους Ιωάννη Μουρινάκη, αφού προηγήθηκε σχετική ακρόαση του μάρτυρα και εκπροσώπου της ΕΛ.Ο.Κ. στην ΕΟΕ του Γερόλυμπου τον Ιούνιο του 2019, με σχετικό υπόμνημά τους το οποίο υπεβλήθη ενώπιον της Ε.ΦΙ.Π αρμοδίως στις 2 Αυγούστου 2019 σε συνέχεια της από 22 Μαΐου 2019 κλήσης τους σε ακρόαση για την 29<sup>η</sup> Μαΐου 2019 η οποία αναβλήθηκε κατόπιν αποτυπώθηκαν τα κάτωθι:

- Η ΕΛΟΚ αν και όφειλε να προσκομίσει νεότερα στοιχεία και ειδικά για την πορεία της έκβασης της μήνυσης που θα συζητείτο στις 17.10.2019 δεν έδωσε καμία ενημέρωση για την πορεία της και αντ. αυτού εμμένει στην άποψή της πως οι καταγγέλλοντες δεν έχουν υποδείξει συγκεκριμένα πρόσωπα ή πράξεις παρά μόνο ότι οι καταγγελίες τους είναι γενικές και αόριστες.
- Υπάρχει παραδοχή πως όντως η Διοίκηση της ΕΛΟΚ λειτουργούσε με εννέα (9) αντί έντεκα (11) τακτικών μελών κρίνοντας ότι αυτό δεν επηρέαζε κατά κρίση της την νομιμότητα της εφόσον είχε κηρυχθεί έκπτωτος ο Γεώργιος Μπίκας και Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος.
- Η επιτροπή ομοίως και στα αναφερόμενα εκ των καταγγελλομένων δεν θα σταθεί στα θέματα σύνομης ή μη έγκρισης του πειθαρχικού κανονισμού της ΕΛΟΚ.
- Ως προς τη συμμετοχή του σωματείου ΑΔΣ Οδυσσεάς σε Πανελλήνιο Πρωτάθλημα χωρίς να έχει την ειδική αθλητική αναγνώριση, αναφέρουν οι καταγγελλόμενοι ότι η Γ.Γ.Α. μας έχει επιβεβαιώσει εγγράφως ότι, ελλείψει σχετικής απαγόρευσης στους κανονισμούς της ΕΛΟΚ ή τον αθλητικό νόμο, σωματεία που δεν έχουν ειδική αθλητική αναγνώριση δεν αποκλείονται από τη συμμετοχή τους σε Πανελλήνια Πρωταθλήματα, και ότι μόνη συνέπεια της έλλειψης αναγνώρισης είναι το ότι αθλητές των σωματείων

αυτών που τυχόν διακριθούν, δεν θα μπορούν να απολαύσουν τα προνόμια του αθλητικού νόμου.

- Ως προς την έγκριση διαφόρων αγώνων του σωματείου «ΚΕΝΤΡΟ ΣΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ», του διασυλλογικού κυπέλλου SHITO RYU KARATE και του κυπέλλου WADO RYU KARATE οι καταγγελλόμενοι ισχυρίζονται ότι κάθε σωματείο έχει το δικαίωμα να ζητά την έγκριση διασυλλογικών διοργανώσεων από την ΕΛΟΚ, στις οποίες θα συμμετέχουν συγκεκριμένα σωματεία, τα οποία αναφέρονται υποχρεωτικά στο σχετικό αίτημα, και η οποία διοργάνωση δεν περιλαμβάνεται στο επίσημο αγωνιστικό πρόγραμμα της ΕΛΟΚ, δεν βαθμολογείται, ούτε λαμβάνεται υπόψη για τον υπολογισμό της κατάταξης των αθλητών (ranking) της ΕΛΟΚ ή του ελάχιστου απαιτούμενου αριθμού αθλητών με συμμετοχή σε επίσημους αγώνες για τη θεμελίωση δικαιώματος ψήφου των σωματείων στις ΓΔΣ της ΕΛΟΚ και φυσικά σε αυτές δεν μπορεί να συμμετάσχει οποιοδήποτε σωματείο το επιθυμεί, ή το αιτηθεί στην πορεία, ούτε αποτελεί κάτι τέτοιο θέμα στο οποίο μπορεί να παρέμβει η ΕΛΟΚ, εάν το σωματείο αυτό δεν περιλαμβάνεται εξ αρχής στο αίτημα των «διοργανωτών» σωματείων
- Για το θέμα της δήθεν παράνομης άρνησης έκδοσης διαπιστεύσεων για είσοδο σε αγώνες στον Γιανέλλη και στον Μητρόπουλο, τέτοια ζητήματα, όπως η έκδοση διαπιστεύσεων σε προπονητές και συνοδούς ομάδων, ρυθμίζονται από την εκάστοτε προκήρυξη αγώνων και για αυτά, σε κάθε περίπτωση, δεν έχει αρμοδιότητα το ΔΣ της ΕΛΟΚ.
- Ως προς την «προπονητική ημερίδα» του σωματείου ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ ΔΟΥΚΑ (ΑΣΕΔ), θεωρούν οι καταγγελλόμενοι αποτρεπτικό και αρνητικό το γεγονός ότι ενημέρωσε την ΕΛΟΚ με την από 22-1-2018 επιστολή του. Φρονούν δε οι καταγγελλόμενοι πως η εν λόγω «προπονητική ημερίδα» υπέκρυπτε στην πραγματικότητα διοργάνωση αγώνων καράτε μεταξύ σωματείων, στον οποίο θα συμμετείχαν μάλιστα και σωματεία τα οποία ούτε μέλη της ΕΛΟΚ ήταν ούτε μπορούσε συνεπώς να γνωρίζει η ομοσπονδία ποιοι αθλητές ή προπονητές θα λάμβαναν μέρος σε αυτούς, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την ασφάλεια των υπολοίπων συμμετεχόντων, λόγος για τον οποίο δεν θέλησε να αναλάβει την ευθύνη η ΕΛΟΚ χωρίς όμως για τα εδώ αναφερόμενα να υπάρχουν έμπρακτες αποδείξεις.
- Ως προς την «επιστολή – μηνυτήρια αναφορά» με υπογραφές 965 γονέων, οι καταγγελλόμενοι κάνουν λόγο για υφαρπαγή των υπογραφών γονέων, οι οποίοι δεν γνώριζαν τελικά τι υπέγραφαν και βεβαιώνουν ενόρκως ότι ουδέποτε έλαβαν γνώση



του συνόλου του κειμένου της «επιστολής» στο τέλος του οποίου εμφανίζονται να προσυπογράφουν. Προς τα ανωτέρω όμως ουδέποτε έχει γίνει καμία νομική ενέργεια που να αποδεικνύει ένα τέτοιο ισχυρισμό κι οι προθεσμίες πλέον έχουν παρέλθει άπρακτες.

- Οι καταγγελλόμενοι με το υπόμνημά τους εστιάζουν ενδεικτικά στα κάτωθι γεγονότα προς αντίκρουση των σε βάρος τους αποδιδόμενων καταγγελιών ως εξής:

1) Για την Γενική Συνέλευση της 11-09-2016, Αρχαιρεσίες ανάδειξης ΔΣ και εκλογή εκπροσώπου στην Ε.Ο.Ε. η νομιμότητα της εκλογής του Γ. Γερόλυμπου ως αντιπροσώπου της ΕΛΟΚ στην ΕΟΕ έχει επικυρωθεί δικαστικά πρωτοδίκως με απόφαση (ΜΠΑ 9127/2017) που απέρριψε την σχετική αγωγή ακύρωσης που ασκήθηκε από κάποιους εκ των καταγγελλόντων. Επί της έφεσης που ασκήθηκε από τους καταγγέλλοντες εκκρεμεί η έκδοση απόφασης. Ομοίως και για τις αρχαιρεσίες του 2016 δεν έχει εκδοθεί ακόμη τελεσίδικη δικαστική απόφαση σε δεύτερο βαθμό καθώς εκκρεμεί έφεση της ΕΛΟΚ,.

2) Ως προς την Εκλογή νέου ΔΣ και Ε.Ε. από την ΓΔΣ της 21ης Απριλίου 2018. Εν προκειμένω, εκκρεμεί προς έκδοση απόφασης σε α' βαθμό σχετική αγωγή ακύρωσης που έχουν καταθέσει οι καταγγέλλοντες.

5) Αναφορικά με τον ρόλο του κυρίου Γ. Γερόλυμπου το ηλεκτρονικό μήνυμα που επικαλούνται και προσκομίζουν οι καταγγέλλοντες είναι προϊόν υποκλοπής και δεν περιήλθε στα χέρια των καταγγελλόντων με νόμιμο τρόπο. Αναφέρουν ότι τα άμεσα εμπλεκόμενα άτομα επιφυλάσονται να ασκήσουν όλα τα νόμιμα δικαιώματά τους αλλά μέχρι και σήμερα ουδέποτε λάβαμε ως Επιτροπή γνώση μιας τέτοιας ενέργειας και οι δικονομικές προθεσμίες έχουν παρέλθει με τα έχοντα στοιχεία άπρακτες.

#### **Αφού μελέτησε τα σχετικά έγγραφα**

#### **Σκέφθηκε σύμφωνα με τον Νόμο.**

Το άρθρο 130 του ν. 2725/1999, προβλέπει ότι: «οι ασχολούμενοι με τα κάθε είδους αθλήματα και τις εν γένει αθλητικές ή γυμναστικές εκδηλώσεις, καθώς και οι παρακολουθούντες τις εκδηλώσεις αυτές, οφείλουν να τηρούν τις αρχές του φιλάθλου πνεύματος και των παραδόσεων του αθλητισμού και του ολυμπιακού ιδεώδους» (παρ. 1), Η παράβαση των ανωτέρω αρχών επισύρει στους παραβάτες ως κύρωση την οριστική ή για ορισμένη χρονική διάρκεια απαγόρευση παρακολούθησης οποιασδήποτε αθλητικής εκδήλωσης, συμμετοχής τους υπό οποιαδήποτε ιδιότητα, ως διοικούντων, μελών, αθλητών, προπονητών, γυμναστών στα κάθε

είδους αθλητικά, γυμναστικά και αγωνιστικά σωματεία, ενώσεις, επαγγελματικούς συνδέσμους ή ομοσπονδίες, καθώς και της συμμετοχής τους ως διαιτητών, παρατηρητών ή ιατρών αγώνων» (παρ. 2).

Περαιτέρω δε, εις το β.δ. 26.9/7.10.1955 περί του κανονισμού Φιλάθλου Ιδιότητας, ορίζεται ότι: «Φίλαθλος θεωρείται πας όστις αγαπά την γυμναστικήν, την αγωνιστικήν και όστις επιδιώκει την προαγωγήν τούτων υπό την ιδιότητα του διοικούντος τα γυμναστικά ή αγωνιστικά σωματεία συνδέσμους, ενώσεις και ομοσπονδίας, του μέλους αυτών και του άρχοντος, του κριτού, του διαιτητού, του ιατρού αγώνων και του αρχηγού ομάδος, είτε επιδίδεται εις σωμασκήσιν ή ενεργώς ασκεί άθλημα τι υπό την ιδιότητα του ασκουμένου ή του αθλητού, είτε τυγχάνει απλούς φίλος των πάσης φύσεως γυμναστικών και αγωνιστικών εκδηλώσεων. Ο φίλαθλος εις πάσαν περίπτωσιν και υπό οιαδήποτε ιδιότητα δέον να κινήται εξ ειλικρινούς προς την άσκησιν ή την άθλησιν αγάπης και να μη αποβλέπη εις την δια της ασκήσεως ή της αθλήσεως ή και της καθ' οιονδήποτε τρόπον αναμίξεώς του εις τα αθλητικά πράγματα προς απόκτησιν υλικού του οφέλους ή βελτίωσιν της οικονομικής του θέσεως και να επιδεικνύη εν τη κοινωνία ανεπίληπτον από απόψεως ήθους και συμπεριφοράς διαγωγήν» (άρθρο 1), «Οι διοικούντες τα πάσης φύσεως γυμναστικά και αγωνιστικά σωματεία, κ.λπ., τα μέλη αυτών και οι άρχοντες, οι κριταί, οι διαιτηταί, οι ιατροί αγώνων και οι αρχηγοί γυμναστικών και αγωνιστικών ομάδων εκτός των εν άρθρω 1 του παρόντος μνημονευομένων προϋποθέσεων της φιλάθλου ιδιότητος, δέον επιπλέον εν τη ενασκησει των καθηκόντων των να μη έρχονται δια πράξεων ή παραλήψεων των και καθ' οιονδήποτε τρόπον εις ουσιαστικήν αντίθεσιν προς τας αρχάς του φιλάθλου πνεύματος» (άρθρο 3).

Από το συνδυασμό των παραπάνω διατάξεων, προκύπτει η υποχρέωση, μεταξύ άλλων, των διοικούντων τα πάσης φύσεως αθλητικά και αγωνιστικά σωματεία καθώς και των προσώπων που, ως εκ της θέσης τους στα σωματεία αυτά, έχουν την ευθύνη της εποπτείας της τήρησης αυτών, να προβαίνουν σε κάθε δυνατή ενέργεια στα πλαίσια των καθηκόντων τους για την αποτροπή ενεργειών που έρχονται σε αντίθεση με τις αρχές αυτές επιδεικνυοντας την «εν τη κοινωνία ανεπίληπτον από απόψεως ήθους και συμπεριφοράς διαγωγήν». Στα πρόσωπα αυτά συγκαταλέγονται και όσοι είναι επιφορτισμένοι με την προετοιμασία και την παρακολούθηση των αθλητών τόσο πριν όσο και κατά τη διάρκεια των αγώνων, όπως είναι ο προπονητής.

Τυχόν παραβίαση των αρχών του φιλάθλου πνεύματος και των παραδόσεων του αθλητισμού και του ολυμπιακού ιδεώδους από τον αθλητή, τους διοικούντες, τους προπονητές ή άλλα

πρόσωπα των ομάδων, πρέπει να τιμωρείται ανάλογα με τη βαρύτητα της πράξης. Διότι η ενδεχόμενη μη τιμωρία τους όχι μόνο δεν αποτρέπει τα πρόσωπα αυτά από την επανάληψη της ίδιας ή την ενέργεια βαρύτερης πράξης στο μέλλον, αλλά-και αυτό είναι το εξίσου σημαντικό-δεν αποτρέπει τους τρίτους από την τελετή ανάλογων πράξεων. Πέραν τούτων δε, δίδεται η εντύπωση της ατιμωρησίας, της ασυδοσίας και συνακόλουθα της αδιαφάνειας απέναντι σε πράξεις καταφανώς αντίθετες προς τις ως άνω αρχές και παραδόσεις, γεγονός που θίγει ευθέως τον ίδιο τον αθλητισμό και τα ιδεώδη αυτού. Τούτο δε, διότι, ο αθλητισμός συμπυκνώνει και παρουσιάζει αξίες, που αποτέλεσαν και αποτελούν παιδαγωγικές πηγές για τους πολίτες όπως είναι η κοσμιότητα, η εντιμότητα, η αγάπη, η καθαρότητα και η δίκαιη κρίση. Αυτές οι αξίες προσδίδουν στον αθλητισμό το ιδιαίτερο προφίλ του και σχηματίζουν έναν κόσμο με ηθικές αρχές, τα αθλητικά ήθη, τα οποία, η συμμετοχή στην αθλητική δράση, δεν μπορεί να τα παραβιάζει.

Πλέον συγκεκριμένα κατά την από 11.11.2018 Τακτική Γενική Συνέλευση προέκυψε αυτόφωρη σύλληψη των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε, ήτοι των Χονδροματίδη Παναγιώτη, Λαζαρίδη Στεφάνου, Εμμανουέλας Ποντίδας, Καραπλιάγγου Αθανασίου, Μπαλασόπουλου Δημητρίου, Σαγιά Γεωργίου, Ζυμάρης Θέκλας, Τσαρτσιταλίδη Κίμων και Μπουλούμπαση Χρήστου, σε συνέχεια εγκλήσεως που υποβλήθηκε από τον Γυμναστικό Αθλητικό Σύλλογο Μακεδονία και το Παραδοσιακό Καράτε Αγρίας ο Μαχητής στις 10.11.2018. Η έγκληση των εδώ σωματείων αφορούσε την παραβίαση συμμόρφωσης με δικαστική απόφαση εκ της οποίας δινόταν το δικαίωμα σε αποκλεισθέντες εκ της διοικήσεως σωματεία και αθλητές να μετέχουν στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Εφήβων – Νεανίδων – Νέων Ανδρών – Γυναικών 2018 στις 7.10.2018 στην Λαμία. Αν και η προσωρινή διαταγή διέτασσε την συμμετοχή στους αγώνες το ΔΣ της ΕΛ.Ο.Κ. παραβίασε δις αυτήν την απόφαση, μια στις 27.10.2018 στο Κύπελλο που διεξήχθη στην Λάρισα και μια στις 10.11.2018 στο πρωτάθλημα έγχρωμων και μαύρων ζωνών. Την προσωρινή διαταγή την είχαν ζητήσει τα σωματεία «Γυμναστικός Αθλητικός Σύλλογος Μακεδονία», «Παραδοσιακού Καράτε Αγρίας ο Μαχητής» και «Αθλητικό Κέντρο Νέου Φαλήρου» για την συμμετοχή τους στους ανωτέρω αγώνες με την αιτιολογία ότι αν και είχαν διαγραφεί από την δύναμη της ΕΛΟΚ με την από 6.2.2016 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης η υπ. αρ. 4413/2016 απόφαση του ΜΠΑ είχε ήδη ακυρώσει την διαγραφή τους. Επί της εδώ αποφάσεως η ΕΛΟΚ έχει ασκήσει έφεση και αναμένεται ή έκδοση αποφάσεως. Σε νέα αίτηση ασφαλιστικών μέτρων που υποβλήθηκε, εκδόθηκε στις 2.10.2018 προσωρινή διαταγή δυνάμει της οποίας διέτασσε « προσωρινά και έως την συζήτηση της αίτησης κατά την δικάσιμο της 30.10.2018 επιτρέπει στους αιτούντες να συμμετάσχουν στους αγώνες και στις δραστηριότητες της καθ' ης και ιδίως υποχρεώνει την καθ'

ησνα δεχτεί την παρουσία και συμμετοχή των αθλητών και προπονητών των αιτούντων στο Κύπελλο Καράτε U-14 (12/13 ετών) της 6.10.2018 και Πανελλήνιο Πρωτάθλημα της 7.10.2018 που θα διεξαχθεί στην Λαμία. Με αίτημα της ΕΛΟΚ η αρχικώς ορισθείσα ημερομηνία συζήτησης της αίτησης ασφαλιστικών μέτρων αναβλήθηκε για 21.11.2018, διατηρώντας όμως την ως άνω προσωρινή διαταγή. Σε βάρος της ΕΛΟΚ πέραν της ως άνω υποβληθείσας εγκλήσεως είχε προηγηθεί και αυτή στο Α.Τ. Λαρίσης στις 27.10.2018 από το σωματείο «Γυμναστικός Αθλητικός Σύλλογος Μακεδονία» κατά την διεξαγωγή του Κυπέλου Βορείας Ελλάδος στην Λάρισα για τον λόγω μη συμμόρφωσης με την από 2.10.2018 προσωρινή διαταγή, ένεκα της μη χορήγησης καρτών υγείας και ειδικών δελτίων αθλητικής ιδιότητας σε νέους αθλητές έχοντας ως συνέπεια την μη συμμετοχή τους στους αγώνες.

Αυτή καθ' εαυτού η πράξη παραβιάζει ρητά και κατάφωρα τις διατάξεις του Νόμου 2725/1999 ως ισχύει μέχρι σήμερα συνδυαστικά με τις διατάξεις του άρθρου 22 Νόμου 4639/2019 παρ. 2 περ. δ & στ. Από των συνδυασμό των εδώ διατάξεων κρίνεται από την Επιτροπή μας, ως επιβαρυντικό στοιχείο καθόσον η επανάληψη της ίδιας πράξης συνιστά εξακολουθητικό χαρακτήρα της πράξης αλλά, προσέτι και την κατά συρροή τέλεσή της δολίως λαμβάνοντας υπόψη ότι όλα τα Διοικητικά Συμβούλια τα οποία συγκροτήθηκαν από το 2017 έως και σήμερα αρνιόντουσαν να συμμορφωθούν με δικαστικές αποφάσεις που ακύρωναν τον αποκλεισμό αθλητικών σωματείων από την συμμετοχή τους στα όργανα της Διοίκησης.

Από την ανάλυση του άρθρου 22 Ν. 4639/2019 παρ. 2 περ. στ οι Διοικήσεις της ΕΛ.Ο.Κ διαφαίνεται επίσης πως κατά τα προαναφερόμενα ο αποκλεισμός αθλητικών σωματείων ή και αθλητών από την διοίκηση ή και τους αγώνες γίνεται με σκοπό της αποκόμισης προσωπικού οφέλους το οποίο αποτυπώνεται στον αποκλειστικό έλεγχο της Διοίκησης της Ομοσπονδίας από μια συγκεκριμένη ομάδα «παραγόντων» πράξη όμως η οποία, αντίκειται πλήρως με το ολυμπιακό ιδεώδες, το ευ αγωνίζεσθαι και προκαλεί άμεση και έμμεση ζημία στο χώρο του Καράτε με τον αποκλεισμό αθλητών και σωματείων να δραστηριοποιηθούν με αυτό το άθλημα. Αυτός ο τεχνητός και μεθοδευμένος αποκλεισμός παραβιάζει ευθέως τις διατάξεις του άρθρου 22 Ν. 4639/2019 παρ. 2 περ. δ.

Συνεπώς για την εδώ ελεγχόμενη συμπεριφορά των καταγγελλομένων δεν μπορεί να αναγνωριστεί καμία ελαφρυντική περίπτωση εφόσον ήταν εν πλήρη γνώση τους ότι με την συμπεριφοράς τους καταστρατηγούσαν κάθε κείμενη νομοθετική διάταξη, ενεργώντας δε από κοινού με δόλο κατά συρροή και κατ. εξακολούθηση.

**Επειδή** από το σύνολο της ακροαματικής και αποδεικτικής διαδικασίας προκύπτει η διάρρηξη του αρ. 22 Ν. 4639/2019 παρ. 2 περ. δ & στ. συνδυαστικά με τις διατάξεις του Ν. 2725/199 αρ. 130

**Επειδή** οι πράξεις που τελέστηκαν για τον αποκλεισμό αθλητών και σωματείων από αγώνες και την συμμετοχή στα όργανα της διοίκησης έγιναν με δόλο κατά συρροή και κατ. εξακολούθηση

### ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Η Επιτροπή απορρίπτει ότι κρίνεται απορριπτέο.

Επιβάλλει την ποινή της δεκαοκτάμηνης (18) στέρησης της φιλάθλου ιδιότητας στους Χονδροματίδη Παναγιώτη, Λαζαρίδη Στεφάνου, Εμμανουέλας Ποντίδα, Καραπλιάγγου Αθανασίου, Μπαλασόπουλου Δημητρίου, Σαγιά Γεωργίου, Ζυμάρη Θέκλας, Τσαρτσιταλίδη Κίμωνα και Μπουλούμπαση Χρήστου για παραβίαση των διατάξεων του αρ. 22 Ν. 4639/2019 παρ. 2 περ. δ & στ. συνδυαστικά με τις διατάξεις του Ν. 2725/199 αρ. 130 με δόλο κατά συρροή και κατ. εξακολούθηση για τον αποκλεισμό των σωματείων Γυμναστικό Αθλητικό Σύλλογο Μακεδονία και το Παραδοσιακό Καράτε Αγρίας ο Μαχητής και των αθλητών αυτών στο Κύπελλο Καράτε U-14 (12/13 ετών) της 6.10.2018 και Πανελλήνιο Πρωτάθλημα της 7.10.2018, για παραβίαση της από 2.10.2018 απόφαση της προσωρινής διαταγής δυνάμει της οποίας έδινε το δικαίωμα συμμετοχής στους αθλητές των ως άνω συλλόγων να λάβουν μέρος στους προαναφερόμενους αγώνες και επιδεικτικά η ομοσπονδία αρνήθηκε να συμμορφωθεί με αυτή..

Κρίθηκε, αποφασίσθηκε και δημοσιεύθηκε στα Γραφεία της Ε.Φι.Π. στην Αθήνα στις 30 Ιανουαρίου 2020


Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.ΦΙ.Π.



Γεώργιος ΛΕΝΟΣ



Ο ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ



Ιωάννης Αθ. Κουσουλός